v PosranyxeHHhs if ... else ...
Teopia

v 3apaui
# Mopynb

CknapgHicTtb: 1/5

CTBOPUTN YUCSIOBY 3MiHHy X. BuBecTn mopynb 4ucna, 3anucaHoro B X.

Mpuknaau
X =6
Output: 6
X = -3
Output: 3

# Minimym 3 pBOX 4ucen

CknapgHicTtb: 1/5

CtBopuTu ABi 4mcnoBi 3MiHHi a i b. BuBecTu mMiHimym 3 uMx [BOX 4wucen.

Mpuknaau
a =2
b =5

Output: 2



a=3
b =3
Output: 3

# MiHimym 3 TpbOX 4ucen

CknapgHicTtb: 2/5

CTBOpUTM 3 4yucnoBli 3MiHH1I a, b 1 c. BuMBeCTM HalMeHwe 3 LUX TPbOX

4yucen.

Mpuknaau

a =2
b=24

C 10
Output: 2

# JopaTHin MiHimym 3 ABOX 4ucen

CknapgHicTtb: 2/5

CtBopuTM 3 4yucnoBi 3MiHH1 a, b. BuBecTM MeHwe i AOAATHE YMCNO

3 UMX ABOX. fAKWO cepep 4ucen HemaE [oJaTHUX, BuBectu "Error".

Mpuknaau
a=3
b=7
Output: 3
a =290

b = 10

Output: 10



a = -3
b=-7
Output: "Error"

# Grade description

CknapgHicTtb: 1/5

3a3BMYall Yy BUWMX HABYaNbHUX 3aKNagax 3a KypC CTYAEHTU OTpuMykwTb 6an Bipf
@ po 100. OuiHka MeHwa 3a 60 € He3aJOBiNbLHOW 1 CTyAeHT MAa€e nepespaTu Kypc.

Ina ouiHok Bipg 60 Takox € BianoBigHa rpagjauis:

@ - 59: 'Fail'

60 - 69: 'Close Fail'

70 - 79: 'Improvement Needed'
80 - 89: 'Very Good'

90 - 100: 'Excellent'

CTBOPUTK 4YUCNOBY 3MiHHY, sika MicTuTume B cobi 6an 3a Kypc i BMBeCTM Ha eKkpaH

onuc, AKuKW il BipgnoBipae.

Mpuknaau

grade = 50
Output: Fail

grade = 75
Output: Improvement Needed

grade = 100
Output: Excellent

# CucTtema ouiHWBaHHA



Complexity: 2/5

NepeBecTu ykpalHcbKy ouiHky (Bia 1 po 12) B "amepukaHcbky" A(10 - 12),
B(7 - 9), C(4 - 6), D(1 - 3).

A+ - 12

A - 11

Mpuknaau

grade = 7
Output: B-

grade = 6

Output: C+

* NlopaTKoBe 3aBAAHHA: 3pobUTU MOXAMBLCTbL BBOAY OUiHKM 3 KnaBiaTypwu

# Touka i rpadik ¢yHkuil

CknapgHicTtb: 2/5

JaHo dyHKUitw

1) y = 3x + 2
2) y

X2 - 7Xx + 6

BBoauMMO X Ta y KoOOpAUHATH 0eAKOI TOYKM MNAOWMHM TOYKM 1 I'IepeBipFIEMO,

YW HanexuTb Touka rpadiky uiei yHKuii.

Mpuknagn:

1)



Output: 'No'
x =1

y =5
Output: 'Yes'
2)

x =1

y =1
Output: 'No'
x =1

y==9
Output: 'Yes'

# MopinbHicTb Ha

CknapgHicTtb: 2/5

CTBOPUTKU 4YUCNOBY

AinbHUKKM n cepen

Mpuknag

Output: "Factors:

n = 20

Output: "Factors:

n =21

Output: "Factors:

n = 30

Output: "Factors:

315

3MiHHY n i 3anucaTu B Hel HaTypasbHe 4ucno. BusecTu

yucen 1, 3 i 5.

1 3"

1 5"

135"



# MopiBHAHHA KapT

CknapgHicTtb: 2/5

KapTu BnopsiikoBaHi 3a HACTYMHWUM MPUHLUMOM:

2 < ... < 10 < jack < queen < king < ace

3unTaTu ABa pAAKM, Aki BignoBipawTb 3HAYeHHAM KapT. BuBecTu, fAka KkapTa €

CUNbHiwWow.
Mpuknag

cardl = 'queen'
card2 = 'ace'
Output:

ace > queen

# KBagpaTHe piBHSAHHA

CknapgHicTtb: 2/5

MocunaHHA: https://www.eolymp.com/en/problems/911

3afaHo KoepiuieHTM a, b 1 c KBagpaTHOro piBHAHHA. BuMBECTU KinbKicTb KopeHiB i

KopeHi piBHAHHA.

Mpuknaau
a=1
b= -4



Output:

Number of solutions: 2

x1

Il
=

X2

1
w

# YeTBepTb

MocunaHHA: https://www.eolymp.com/en/problems/918

CknapgHicTtb: 2/5

3a KoOpAMHaTaMM TOYKM X 1 Yy BU3HAYUTU, B AKiM 4BepTi BOHa 3HaxoAMTbCA abo Ha

akin 3 ocen.

Mpuknag:

Output:

Quarter 1



# IcHyBaHHA TpUKYTHUKa

CknapgHicTtb: 1/5

CTBopuTU Tpu 4YucnoBi 3MiHHi a, b 1 ¢, Aki BignoBipaTMMyTb LOBXWHAM

Biapi3kiB. MepeBipuMTu, YU MOXHA 3 LUMX TpbOX Bippi3KiB CKAACTU TPUKYTHUK.

YMoBa icCHyBaHHA TpUKYTHUKA: CyMa b6yAb-AKUX ABOX CTOpiH Mae 6yTw

6inbwolw 3a JOBXMHY TpeTbOl CTOPOHM.

Mpuknag
a:
b =4
C:

a=1
b=1
c =2

Output: "Triangle doesn't exist"

# Tun TpUKYTHUKA

CknapgHicTtb: 3/5

CTBOpUTU Tpu 4ymcnoBi 3MiHHiI a, b 1 ¢, aki BignoBipgaTuMyTb AOBXMHAM
Biapiskis. MepeBipuTH, 4YM MOXHA 3 UMX TPbOX BiApi3KiB CKNACTU TPUKYTHUK.
AKWO TPUKYTHUK iCHY€E, TO BM3HAYUTM MOro TWUM: FOCTPOKYTHUIA (acute),
npAMokyTHU (right) a6o TynokyTHuin (obtuse), nopaxyBaBwu XapaKTepuUCTUKY
KyTa "“KOCHHyC".

cos(A) = (c”"2 + b*2 - a”2)/2*b*c

AKwo



cos(A) > @, TO KyT roctpui

cos(A)

0, TO KYyT npAMui

cos(A) < ©, TO KyT Tynuu

Mpuknaau
a =3
b =4
c=25

Output: "Triangle is right"

a =3
b =23
c=25

Output: "Triangle is obtuse"

a =2
b =23
c =5

Output: "Triangle doesn't exist"

# First or last

Link: https://www.eolymp.com/en/problems/903

Temn:

CknapgHicTtb: 3/5

CTBOpMTM 3MiHHY n 1 3anuMcaTu B Hel HaTypasibHe TpuuuppoBe 4HUCNO.

BU3HaunMTU, AKa uudpa Yucna 6inbwa: nepwa 4 OCTaHHSA.

Mpuknag

n = 346
Output: "Last"

n = 963



Output: "First"

n = 191
Output: "Equal"

# MNepeBipka Biky

CknagHicTtb 3/5

- 34yuTaTn 3 KnNaBiaTypu B 3MiHHY year_str pik HapoAXeHHA KOpUCTyBaya
(3a ponomorot ¢ykHUiI input())

- MepeBecTn CTPOKOBE 3HAYEHHA POKY B 4YMCNOBE 1 3anucaTtu B 3MiHHY
year_int

- flkwo kopucTyBayy MeHwe 18 pokiB, BuBecTu "You are not adult!"”

- flkwo KopucTyBady Bxe € 18 pokiB, BuBecTM "You are welcome!"

- flkwo BBefeHo pik 6inbwmin 3a 2022, BuBecTu "Error"

Mpuknaau

Input: "Enter year of birth:" 1990
Output: "Welcome!™

Input: "Enter year of birth:" 2009

Output: "You are not adult!"

# JleHb TuxHA

CknapgHicTtb: 2/5

Jna NpocTOTM MNMpuMNyCcTMMO, WO y TWXHLI 4 AHi: noHepinok, BiBTOpoK, cepepa

i Hepina. TpaBeHb (31 AeHb) MOYMHAETLCA 3 Cepeau.

BeecTn 3 knaBiatypu B 3MiHHY date_str paTty B TpaBHi (uucno Bipg 1 po 31)

MepeTBOpUTK pAgok B date_str B yumcno i 3anucatm B 3MiHHY date

BuBecTun OeHb TWXHA, AKWIA BianoBipae uboMmy 4ucny



Mpuknaau

Input: "Enter the date: " 10
Output: "Sunday"

# TOAWMHHUK

CknapgHicTtb: 3/5

CTBOpUTK 3MiHHi time_h i time_m Ta 3anucatu B HUX 4Yac (roguMHM 1 XBUAUHK)
Ha FOAMHHMKY (He 060B'A3KOBO B AaHUi MOMeHT). CTBOpUTU 3MiHH1 hours i
minutes Ta 3anucaTuM B HUX npomixok 4acy (roauvHm i xBuAuWHW) ans Bigniky.
BuBecTn 4yac (roguHu i XxBuUAMHKM), AKUIA Byne Ha roAMHHUKY NicnAa Toro Ak

nponge hours roamH i minutes XBWUAWH.

Mpuknaau
time h =1
time_m = 20
hours = 3

minutes = 45

Output:
5:05

# BiacTaHb OO0 ABOX TOYOK

Complexity: 2/5

3apjaHo koopAauMHaTu x1, yl ToykM A 1 KOOpAMHATM X2, Y2 TOYKU B. BU3HAYMTHK

AKa 3 TOYOK 3HaxXxoAuTbCA 6}'IVI)KL|e, a fAka gJani po no4YaTKy KOOpAWHAT.



Mpuknaau

x1 =1
yl =1
X2 = 2
y2 = 2

Output: Point A is closer

# Two circles

Link: https://www.eolymp.com/en/problems/4

Difficulty: 3/5

How many points in common two given circles have?

CTBOPHWEMO 6 3MiHHUX:

x1, yl - KoOpAMHaTW LeHTpy nepworo Kona

X2, y2 - KOOpOMUHATW UeHTpy Apyroro Kona

rl, r2 - pagiycu nepworo i gpyroro kona

BuBecTu Ha ekpaH CKifNbkKM TOYOK NepeTUHy MawTb AaHi ABa kona

(0, 1, 2, infinity)

Mpuknaau
X1 =0
yl =0
x2 =1
y2 =1
ri =1

r2 =1



Output: 2

X1l =0
yl =0
x2 =1
y2 =1
ri =1
r2 =5

Output: ©



